
[bookmark: _GoBack]2020 m. Lietuvos vaikų ir moksleivių televizijos konkurso „Dainų dainelė” savivaldybių  etapo grafikas: 

 Sausio 22 d. Radviliškis. Dalyvauja Pakruojo, Akmenės, Joniškio, Radviliškio ir Šiaulių rajono savivaldybės. Koordinatorė Aurelija Stončiuvienė, tel. (8~422) 51732 , el. paštas: astonciuviene@gmail.com. Renginys vyks Radviliškio muzikos mokykloje (Žalgirio g.10). Renginio pradžia 11 val.

LIETUVOS VAIKŲ IR MOKINIŲ TELEVIZIJOS KONKURSO „DAINŲ DAINELĖ“ 
1 ETAPO DALYVIO ANKETA
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Skiltyje „Konkurso dalyvis“ prašome nurodyti: 
Solistams: vardas, pavardė, tikslus atstovaujamos ugdymo įstaigos pavadinimas.
Duetams, tercetams, kvartetams:  dalyvių vardai, pavardės, tikslus atstovaujamos ugdymo įstaigos pavadinimas.
Kitiems ansambliams: ansamblio pavadinimas, visų dalyvių vardai, pavardės, tikslus atstovaujamos ugdymo įstaigos pavadinimas. 
Amžiaus grupei dalyviai priskiriami kai jiems tais kalendoriniais metais sueina: A grupei – 3 metai,  B grupei – 7 metai,  C grupei – 11 metų, D grupei – 15 metų. Konkurse dalyvaujantys ansambliai amžiaus grupei priskiriami pagal daugumos dalyvių amžių. A grupės dalyviams pageidautina nurodyti ir jų amžių metais. Kitose amžiaus grupėse nurodyti, kurioje klasėje dalyviai mokosi pagal bendrojo lavinimo mokyklą. 
Vadovus prašome nurodyti vardą, pavardę ir savo kontaktus.
Nurodant programą parašyti dainos pavadinimą, kitomis kalbomis atliekamų dainų pavadinimo vertimą į lietuvių kalbą. Nurodant muzikos ir teksto autorius nenaudoti trumpinių, t.y., parašyti vardus ir pavardes.

